

“6a” fără sa alunece în spatele acestora. Aceasta banda este montabila / demontabila prin intermediul benzilor velcro (arici) cu care este dotata.

Pernele “8” și “10” formează șezutul propriu-zis, sunt montate pe un schelet metalic și se pot ridica împreună cu acesta.

Pentru utilizarea pe post de WC se ridică perna “8”, astfel devine accesibil recipientul “9” de colectare a necesitatilor . Acest recipient se deplasează orizontală, pe două glisiere și poate fi extras de sub șezut trăgându-l prin spatele comodei. Extragerea prin spate nu deranjează utilizatorul comodei care poate rămâne așezat pe aceasta.

Rotile din spate ale comodei au frâne “12” pentru blocare. Dacă se apasă în jos clapeta frânei va bloca roata aceasta rămânând în starea blocat. Dacă ridicăm clapeta, frâna va debloca roata aceasta rămânând în poziția de rotire liberă.

Utilizarea comodei WC mobila

Comoda WC mobila poate îndeplini mai multe roluri:

- WC mobil
- scaun pentru ședere, la masa, în fata televizorului, etc
- deplasarea în interiorul casei, utilizatorul este așezat pe comoda și este împins de un asistent

În recipientul pentru colectarea necesităților puneți înainte de utilizare un sac menajer din pvc, cu marginile răsfrânte peste recipientul de colectare. În interiorul sacului menajer amplasați un strat de hârtie igienică cu rol de absorbant al stropilor de urină. După colectare ridicați și înlocuiți sacul menajer cu unul nou pentru o viitoare utilizare.

Măsuri de siguranță în utilizare

- pentru orice transfer pe comoda sau de pe comoda puneți frânele “12” pe rotile din spate, în caz contrar comoda se poate deplasa
- pentru orice transfer pe sau de pe comoda, coborâți suportul “4”, sprijin pentru brate pe partea (stânga / dreapta) pe care doriți să transferați utilizatorul. Transferul în lateral de pe pat, scaun, fotoliu, este mai simplu de realizat din lateralul comodei, “lipite” de pat, fotoliu, etc
- înainte de a transfera pe sau de pe comoda utilizatorul ridicați sprijinul de picioare “6a”. Dacă utilizatorul apasă pe suportii “6a” cu toată greutatea la urcarea sau ridicarea de pe comoda aceasta va bascula sub greutatea utilizatorului venind peste acesta.

Întreținere

În cazuri avansate de murdărie, ridicați întregul șezut, spălați-l cu un detergent lichid, sau cu soluție de săpun și clătiți-l în jet de apă curentă. Lăsați-l la uscat departe de surse de căldură. Vasul colector poate fi spălat și dezinfectat cu detergent lichid sau soluție de săpun. Clătiți-l energic în jet de apă curentă și lăsați-l la uscat departe de sursele de căldură.

Cadrul metalic al comodei, spătarul, rotile, sprijinul de picioare, în general orice parte componentă se poate șterge cu o cârpă moale, se poate folosi un detergent lichid și apoi se șterge cu o cârpă uscată. Nu folosiți elemente sau substanțe abrazive pentru curățare.